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Domande Risposte 265 

 

 

265 risposte 
 

 

 

 

Riepilogo  
 

 

SCUOLA SECONDARIA PRIMO GRADO 

Quale classe frequenti? 

265 risposte 

50,2% 

Prima 

Seconda 

Terza 

27,9% 
21,9% 



 

Sei uno studente o una studentessa? 

265 risposte 

 
 

 
54,7% 

Studente 

Studentessa 

 
 
 
 
 
 

 

45,3% 

 
 
 
 

 

Nell'anno scolastico corrente, con quale modalità didattica si sono svolte maggiormente le 

lezioni? 

265 risposte 

 
 

 

 

 

69,1% 

6% 

Con la didattica in presenza 

Prevalentemente con la didattica in 

presenza 

Prevalentemente con la didattica a 

distanza 

 

 

24,9% 

 
 
 
 
 
 

Quale modalità didattica preferisci? 

265 risposte 

 
 

 

 

 

24,9% 

Lezioni in presenza 

Lezioni a distanza 

Non ho preferenze 

 
 
 
 
 

67,9% 



 

A quale modalità didattica associ maggiormente le affermazioni riportate di seguito? Scegli la 

modalità 

 
 
 

Didattica a distanza Didattica in presenza 

 

200 

 
 

 

100 

 
 

 

0 

 
 
 
 
 

 

Quando sei a scuola riesci ad esprimerti con facilità o a capire gli altri nonostante il 

distanziamento e l'utilizzo della mascherina? 

265 risposte 

 
 

 

 

 

58,1% 

 
 
 

 
10,2% 

Sempre 

Spesso 

Raramente 

Mai 

 
 

 
30,9% 

 
 
 
 
 

RISPETTO A PRIMA DELL'EMERGENZA SANITARIA DA COVID 19: 

Il tempo che dedichi allo studio è: 

265 risposte 

44,9% 

Aumentato 

Diminuito 

non ha subito cambiamenti 

7,5% 

47,5% 



49,4% 
è aumentata 

è diminuita 

non ha subito cambiamenti 

17% 

33,6% 

37% 

Sono migliorate 

sono peggiorate 

non hanno subito cambiamenti 

57% 

Aumentato 

35,8% 
Diminuito 

Non ha subito cambiamenti 

12,1% 

52,1% 

 

La tua voglia di studiare 

265 risposte 

 
 

 

 

 
 

Le tue valutazione nelle verifiche 

265 risposte 

 
 

 

 

 
 

Il numero dei tuoi amici è 

265 risposte 

 
 



Migliorato 

35,8% 
Peggiorato 

Non ha subito cambiamenti 

58,5% 

52,1% 

Mai 

qualche volta 

spesso 

sempre 

12,1% 

33,6% 

23,4% 
38,1% 

Mai 

qualche volta 

spesso 

sempre 

7,9% 

30,6% 

 

Il rapporto con i tuoi compagni è 

265 risposte 

 
 

 

 

 
 

Ti trovi bene con i tuoi compagni? 

265 risposte 

 
 

 

 

 
 

I tuoi compagni ti cercano per le attività scolastiche? 

265 risposte 

 
 



Mai 

Qualche volta 

35,8% 20,8% 
Spesso 

Sempre 

11,7% 

31,7% 

29,1% 

Mai 

qualche volta 

spesso 

sempre 

38,1% 

27,2% 

41,5% 

Migliorato 

Peggiorato 

Non ha subito cambiamneti 

55,1% 

 

I tuoi compagni ti cercano per le attività extrascolastiche? 

265 risposte 

 
 

 

 

 
 

Ti piacciono le attività proposte dalla scuola? 

265 risposte 

 
 

 

 

 
 

Il rapporto con i tuoi insegnanti è 

265 risposte 

 
 



26% 

18,5% 

Mai 

Qualche volta 

Spesso 

Sempre 

48,7% 

58,1% 

Mai 

Qualche volta 

Spesso 

Sempre 

12,8% 

27,2% 

17,4% 

Si 

Forse 

Non so 

7,5% 

75,1% 

 

Se ti trovi in difficoltà, chiedi aiuto ai tuoi insegnanti? 

265 risposte 

 
 

 

 

 
 

I tuoi insegnanti ti incoraggiano a migliorare? 

265 risposte 

 
 

 

 

 
 

Ti senti preparato/a per la classe successiva? 

265 risposte 

 
 



15,5% 
29,8% 

9,4% 

17,7% 

Indossare la mascherina 

Distanziamento fisico 

Dover rimanere a casa in alcuni periodi 

Non poter viaggiare 

Non poter uscire con i miei amici 

Non poter abbracciare le persone a cui 

voglio bene 

23,4% 

41,5% 

Del tutto 

Molto 

Poco 

Per niente 

52,5% 

33,6% 

15,5% 

Non ho conosciuto persone nuove 

A scuola 

Sui social network 

Grazie ad amici in comune 

18,9% 

32,1% 

 

Quale tra queste misure o provvedimenti è per te più difficile da rispettare? 

265 risposte 

 
 

 

 

 
 

Credi sia utile rispettare le regole in vigore? 

265 risposte 

 
 

 

 

 
 

Nell'ultimo anno in che modo hai conosciuto persone nuove? 

265 risposte 

 
 


